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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΡΑΒΑ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ, 2026 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Νίκος Χατζηστεφάνου  (Δήμαρχος) 

Παναγιώτης Μανώλη (Αντιδήμαρχος) 

Νίκος Παπαπέτρου (Μέλος) 

Μαρία Πατσαλοσαββή (Μέλος) 

Αλέξανδρος Ποστεκκής (Μέλος) 

Μαρία Τσιουρούτη Ερωτοκρίτου (Μέλος) 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου (Μέλος) 

Κυριάκος Χατζηνικολάου (Μέλος) 

Σωτηρούλλα Παναγίδου (Μέλος) 

 

Και οι τρεις Δημοτικοί Σύμβουλοι που απουσίαζαν δικαιολόγησαν την απουσία τους λόγω 

έκτακτων υποχρεώσεων. 

 

ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΗ 

Έμιλυ Καραΐσκου, Δημοτική Γραμματέας – για τήρηση των πρακτικών. 

 

Ο Δήμαρχος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίας 

Α. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 

Τα πρακτικά της συνεδρίας με ημερομηνία 22 Δεκεμβρίου 2025 επικυρώθηκαν από το Δημοτικό 

Συμβούλιο και υπογράφτηκαν από τον Δήμαρχο. 
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Β. ΑΠΟΡΡΕΟΝΤΑ 

1. Αξιολόγηση εκδηλώσεων 

α) Παιδική Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση - Κυριακή, 28 Δεκεμβρίου 

Έγινε την Κυριακή, 28 Δεκεμβρίου από το Προσφυγικό Σωματείο και το ΔΣΝΔΚ, με τη στήριξη 

του Δήμου Καραβά και σημείωσε μεγάλη επιτυχία. Υπήρξε μεγάλη προσέλευση κόσμου, τα 

παιδιά απόλαυσαν τη θεατρική παράσταση και χάρηκαν με την παρουσία του Άη Βασίλη, ο 

οποίος τους μοίρασε δώρα.  Η σχετική ανακοίνωση επισυνάπτεται. Το συνολικό κόστος με το 

οποίο ο Δήμος Καραβά στήριξε οικονομικά την εκδήλωση ανήλθε στο ποσό των 1000 περίπου 

ευρώ. 

β) Εκδήλωση αποφοίτων και αρίστων - Τρίτη, 30 Δεκεμβρίου 

Έγινε την Τρίτη, 30 Δεκεμβρίου από τον Δήμο Καραβά, τη Σχολική Εφορεία Καραβά και το 

Ίδρυμα Υποτροφιών Καραβά Νίκος Κ. Σιακόλας. Στην εκδήλωση τιμήθηκαν μόνο οι αριστούχοι 

της χρονιάς 2024-2025, οι οποίοι φοιτούν το πρώτο έτος σπουδών και όχι όλοι οι απόφοιτοι της 

χρονιάς, όπως γινόταν τα προηγούμενα έτη. Η σχετική ανακοίνωση επισυνάπτεται. 

Η εκδήλωση αξιολογείται ως πολύ καλή, με αρκετή προσέλευση κόσμου και ποιοτικό 

περιεχόμενο. 

Ο Δήμος Καραβά στήριξε και φέτος την εκδήλωση με το ποσό των 800 περίπου ευρώ. 

γ) Παιδική Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση, Λεμεσός - Σάββατο, 3 Ιανουαρίου 

Έγινε το Σάββατο 3 Ιανουαρίου, στην αίθουσα προβολών του 7ου Λυκείου Πολεμιδιών, η οποία 

παραχωρήθηκε στον Δήμο μας δωρεάν. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε από τον Δήμο Καραβά 

και το Προσφυγικό Σωματείο «Ο Καραβάς». Τον συντονισμό και τις οργανωτικές λεπτομέρειες 

ανέλαβε ο Αντιδήμαρχος Π. Μανώλη, τον οποίο ο Δήμαρχος και τα μέλη του Δ.Σ. συνεχάρησαν 

και ευχαρίστησαν. Στην οργάνωση βοήθησαν και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Σωτηρούλα 

Παναγίδου, η οποία παρουσίασε ένα μονόπρακτο παιδικό παραμύθι και Κυριάκος 

Χατζηνικολάου, ο οποίος παρουσίασε το πρόγραμμα της εκδήλωσης. Η εκδήλωση σημείωσε 

μεγάλη επιτυχία και άφησε πάρα πολύ θετικές εντυπώσεις. Σε αυτήν παρευρέθηκαν 40 περίπου 

παιδιά μαζί με τις οικογένειές τους. Αν υπάρχει η οικονομική δυνατότητα, η εκδήλωση θα 

επαναληφθεί και την επόμενη χρονιά. 

Το κόστος της εκδήλωσης ανήλθε στο ποσό των 800 περίπου ευρώ. 

2. Καραβιώτικα Δρώμενα 2025 

Η Δημ. Γραμματέας ανέφερε ότι η Επιτροπή Έκδοσης χρειάζεται στελέχωση με νέα άτομα, διότι 

υπάρχουν μεγάλες δυσκολίες και καθυστερήσεις στην έκδοση του περιοδικού. Το 80% της 

εργασίας γίνεται στον υπολογιστή και τα υφιστάμενα μέλη της Επιτροπής δεν μπορούν να τα 
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αναλάβουν, με αποτέλεσμα την δουλειά να την επιβαρύνεται η Δημοτική Γραμματέας, η οποία 

έχει παράλληλα να ασχοληθεί και με πολλά άλλα θέματα.  

Το Δ.Σ προβληματίστηκε έντονα για το μέλλον της έκδοσης και μετά από ανταλλαγή απόψεων 

αποφασίστηκε, μετά από εισήγηση του Ν. Παπαπέτρου, ο Δήμος να προχωρήσει σε αγορά 

υπηρεσιών για τις εργασίες που απαιτείται η χρήση υπολογιστή, ώστε να αποφορτιστεί η Δημ. 

Γραμματέας. 

Παράλληλα υπάρχει αίτημα στον Προϋπολογισμό του Δήμου για πρόσληψη υπαλλήλου 

ορισμένου χρόνου, το οποίο, αν γίνει εφικτό, το άτομο αυτό θα μπορούσε να ασχοληθεί μεταξύ 

άλλων και με την έκδοση του περιοδικού. Στόχος είναι  να εκδοθούν τουλάχιστον 20 τεύχη. 

3.  Γραφείο Εξυπηρέτησης Δημοτών στη Λεμεσό 

Δεν υπάρχουν νεότερα για το θέμα.  

4. Ίδρυμα Ευημερίας Καραβιωτών 

Ο Δήμαρχος ενημέρωσε ότι ο κ. Ανδρέας Χαραλάμπους άρχισε να εργάζεται για την εγγραφή 

του Ιδρύματος. 

Κατά το τέλος της συνεδρίας ο Αντιδήμαρχος αναφέρθηκε στις δυσκολίες που αντιμετωπίζονται 

στη διανομή των χορηγιών των Χριστουγέννων, οι οποίες δίδονται κάθε χρόνο σε άπορους 

συνδημότες μας από το υφιστάμενο Ταμείου Ευημερίας Καραβιωτών. Πρότεινε μεταξύ άλλων 

την αλλαγή του εντύπου αίτησης και τη μείωση των δικαιούχων, ώστε να αυξηθεί το 

χορηγούμενο ποσό. Ο Δήμαρχος ενημέρωσε για τη σημαντική μείωση του ποσού στον 

λογαριασμό και τα προβλήματα που αντιμετωπίζει το ΤΕΚ. Έγινε ανταλλαγή απόψεων και 

εκφράστηκε η ελπίδα τα προβλήματα αυτά να απαλειφθούν όταν λειτουργήσει το Ίδρυμα 

Ευημερίας Καραβιωτών. 

Γ. ΘΕΜΑΤΑ 

1. Ενημέρωση για δραστηριότητες Δημάρχου και άλλων μελών του Δ.Σ. 23/12/25 – 

19/1/2026 

Δόθηκε κατάλογος με τις δραστηριότητες του Δημάρχου, κατά την περίοδο 23/12/25 – 

19/1/2026, ο οποίος επισυνάπτεται. 

Ο Δήμαρχος αναφέρθηκε στην εκδήλωση της Επαρχιακής Εφορείας Προσκόπων Κερύνειας, που 

έγινε στο ΠΙΚ στις 17 Ιανουαρίου και στην οποία παρευρέθηκε. Η εκδήλωση αφορούσε τα 80 

χρόνια προσκοπισμού στην επαρχία Κερύνειας, στην οποία τιμήθηκαν προσωπικότητές του 

προσκοπισμού της επαρχίας. Ανέφερε ότι ήταν μια όμορφη εκδήλωση στην οποία 

παρευρέθηκαν και οι τρεις Δήμαρχοι της Επαρχίας και ο Μητροπολίτης Κερύνειας.  
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Ο Δήμαρχος ενημέρωσε ότι στις 23 Μαΐου προγραμματίζεται ειδική εκδήλωση για τον 

προσκοπισμό στον Καραβά σε συνεργασία με το 143ο Σύστημα Ναυτοπροσκόπων Καραβά.  

2. Προγραμματισμός εκδηλώσεων 2026 

Δόθηκε σε όλους και συζητήθηκε ο προκαταρτικός κατάλογος εκδηλώσεων των οργανωμένων 

συνόλων του Καραβά για το 2026. Ο κατάλογος επισυνάπτεται. Ο κατάλογος αυτός θα 

παρουσιαστεί και στη συνεδρία του Συντονιστικού Σώματος Καραβιωτών που θα γίνει στις 27 

Ιανουαρίου, ώστε να συμπληρωθεί με τις εκδηλώσεις όλων των οργανωμένων συνόλων του 

Καραβά. Αφού συμπληρωθεί θα παρουσιαστεί στην επόμενη συνεδρία του Δ.Σ. 

3. Δραστηριότητες που ακολουθούν  

α) Παρουσίαση βιβλίου: Θα γίνει την  Πέμπτη, 22 Ιανουαρίου στο ΠΙΚ. 

β) Διάλεξη Σχολικής Εφορείας Καραβά: Θα γίνει την Τετάρτη 28 Ιανουαρίου στο ΠΙΚ και θα τελεί 

υπό την αιγίδα του Δήμου Καραβά.  

γ) Συνάντηση Καραβιώτισσων: Θα γίνει την Τετάρτη, 4 Φεβρουαρίου στο ΠΙΚ.  

δ) Συνάντηση συνταξιούχων στη Λεμεσό: Προγραμματίζεται για το Σάββατο, 7 Φεβρουαρίου 

στο Μόντε Καπούτο.  

Εναλλακτική ημερομηνία είναι το Σάββατο 9 Μαΐου. 

ε) Συνάντηση Συνταξιούχων στην Πάφο: Θα γίνει είτε την Κυριακή, 8 Φεβρουαρίου είτε την 

Κυριακή 10 Μαΐου.  

στ) Συνάντηση Συνταξιούχων Λευκωσίας: Προγραμματίζεται για το Σάββατο  14  Φεβρουαρίου 

στο ΠΙΚ. 

ζ) Συνεστίαση Σωματείου: Ορίστηκε για την Κυριακή, 8 Μαρτίου. 

η) Γενική Συνέλευση Σωματείου: Ορίστηκε για την Τρίτη, 17 Μαρτίου. 

θ) Παράσταση Θεατρικής Ομάδας Δήμου Καραβά – Λεμεσός: Η πρώτη παράσταση της 

θεατρικής ομάδας του Δήμου Καραβά θα δοθεί στη Λεμεσό την Κυριακή, 22 Μαρτίου.  

ι) Παρέλαση: Θα γίνει την Τετάρτη, 25 Μαρτίου. 

ια) Εκδήλωση Εθνικών Επετείων: Προγραμματίζεται για την Πέμπτη, 26 Μαρτίου. Λεπτομέρειες 

θα ανακοινωθούν σύντομα. 

Ιβ) Παράσταση Θεατρικής Ομάδας Δήμου Καραβά: Η θεατρική παράσταση στη Λευκωσία 

προγραμματίζεται για την Κυριακή, 29 Μαρτίου. 

 



5 

4. Ενημέρωση / Συντονισμός για θέματα και δραστηριότητες του ΔΣΝΚ 

Η Πρόεδρος του ΔΣΝΔΚ αναφέρθηκε στην επόμενη δραστηριότητα που προγραμματίζει το 

ΔΣΝΔΚ, που θα είναι διήμερη εκπαιδευτική εκδρομή στην Πάφο, τον Μάρτιο. Η Πρόεδρος θα 

αποστείλει τον κατάλογο με τις εκδηλώσεις που προγραμματίζει η Νεολαία αυτή τη χρονιά στον 

Δήμο Καραβά για συμπερίληψή τους στον κατάλογο των δραστηριοτήτων των οργανωμένων 

συνόλων του Καραβά. 

5. Ενημέρωση / Συντονισμός για θέματα και δραστηριότητες Σχολικής Εφορείας Καραβά 

Η Σχολική Εφορεία Καραβά θα διοργανώσει στις 28 Ιανουαρίου, με τη στήριξη του Δήμου 

Καραβά, ενημερωτική διάλεξη με θέμα τις διαδικασίες διεκδίκησης θέσης σε Ανώτερες και 

Ανώτατες σχολές σε Κύπρο και Ελλάδα μέσω των Παγκύπριων εξετάσεων. H διάλεξη 

απευθύνεται σε τελειόφοιτους/τες μαθητές/τριες, γονείς και σε κάθε ενδιαφερόμενο που 

επιθυμεί ενημέρωση σχετικά με το πιο πάνω θέμα. 

6. Ενημέρωση για θέματα και δραστηριότητες ΠΙΚ 

Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι συνεχίζεται η συλλογή χρημάτων για την αποκατάσταση των 

εκκλησιών του Καραβά και ότι σύντομα θα μιλήσει με τον Πρόεδρο της Δικοινοτικής Επιτροπής 

για να πληροφορηθεί σε πιο στάδιο βρίσκονται οι διαδικασίες για τις εργασίες αποκατάστασης. 

7. Προσκλήσεις που λήφθηκαν 

Δεν υπήρχαν. 

8. Χορηγίες 

Δεν υπήρχαν αιτήματα για έγκριση. 

Γ.  ΕΠΟΜΕΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

Η επόμενη συνεδρία θα γίνει την Τρίτη 3 Φεβρουαρίου στις 6.00μμ. 

 

Ο Δήμαρχος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίας. 

Υπογράφει:  

Ο Δήμαρχος 

 

 

Νίκος Χατζηστεφάνου 

 


